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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.  Considerand declararea alaturata, care dintre urmatoarele secvente | struct {

de instructiuni afiseaza valorile memorate in cele doua campuri ale int a, b;
variabilei x, separate printr-un spatiu? (4p.) | 1 X

a. cout<<x.a<<” "<<x.b; | printf("% %", x.a, X.b);

b. cout<<a.x<<" "<<b.x; | printf("% %, a.x, b.x);

c. cout<x; | printf("%d”, x);

d. cout<<a->x<<" "<<b->x; | printf("% %", a->x, b->x);

2. Intr-o lista liniara simplu Inlantuitd, alocatd dinamic, fiecare element retine in campul i nf o
o0 valoare intreaga, iar in cadmpul ur madresa elementului urmator din lista sau NULL daca
nu exista un element urmator. Variabila p retine adresa primului element din lista.

Lista contine, Alncepandv de la| pi e( (p->ur M =NLLL) &&( p! =NLLL))
prlmql element, in aceasta ordine, { p->Ur mep- >ur m >urm
valorile: 2, 3, 4,5, 6, 7, 8. Ce se p=p- >ur m
va afisa In urma executdrii | oyt <<p->info<< ;| printf(?%l ", p->info);
secventei de instructiuni
alaturate? (4p.) }
a. 258 b. 2438
c. 2468 d. 468

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Se considera un graf neorientat cu 80 de noduri si 3160 muchii. Care este numarul de

muchii ce pot fi eliminate astfel astfel incat graful partial obtinut sa fie arbore? (6p.)
4. Ce se va afisa In urma executarii secventei de| i =0;

instructiuni alaturate daca variabila s memoreaza| while (i<strlen(s)-1)

sirul de caractere abbacdde, iar variabilai este de| if (s[i]==s[i+1])

tip Intreg? (6p.) strepy(s+i, s+ +1);

el se
i =i +1;
cout<<s; | printf("%",s);

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura doua numere naturale n si p
(2=n<20, 1<p=<20) si construieste Tn memorie un tablou bidimensional cu n linii si p
coloane. Tabloul va fi construit astfel incat, parcurgand matricea linie cu linie de sus in jos si
fiecare linie de la stédnga la dreapta, sa se obtina sirul primelor n* p patrate perfecte pare,
ordonat strict crescator, ca in exemplu. Tabloul astfel construit va fi afisat pe ecran, fiecare
linie a tabloului pe céate o linie a ecranului, cu cate un spatiu intre elementele fiecarei linii.

Exemplu: pentru n=2, p=3 programul va afiga tabloul alaturat: 0 4 16
(10p.)| 36 64 100
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